

# 星事

**王贝主刀医生或被吊销行医资格** 四川省医学会副会长唐坚日前表示,王贝的主刀医生汪良明虽然是广州一家医院的注册执业医师,但根据卫生部的规定,执业医师异地行医必须在当地卫生行政部门注册执业地点,“不在行医地点注册行医,就是违规行医。”唐坚说,违规行医最严重的后果是当事医生被吊销行医资格。

# 陈凯歌是回来了 但是半路失踪

星报影迷团昨日品鉴《赵氏孤儿》 一致认为影片后半段不给力



星报讯(记者 吴笑文) 陈凯歌力求为自己“正名”的大制作《赵氏孤儿》明日起将正式登陆各大影院,昨日星报影迷团的十名成员免费提前观看了此片。不过看完影片,记者了解到,不少观众认为,这部电影前半部比较精彩,节奏够紧凑,但后半部就显得拖沓,尤其是复仇戏不够给力。让这部号称“陈凯歌回归之戏”以及“雪《无极》之恨的电影”,成了一部无力、疲软之作。

对于这部电影来说,故事其实没什么好说,基本延续了经典叙事的框架,一句话就能概括:春秋时期晋国贵族赵氏被奸臣屠岸贾陷害而惨遭灭门,幸存下来的赵氏孤儿长大后终于为家族复了仇。陈凯歌在影片宣传时说,他试图借经典故事传达自我心声的叙事意图,“最不可思议的复仇,不是杀人,是杀心。”

“葛优演的没有问题,王学圻再次证明了精湛演技,倒是黄晓明在复仇的三角关系中显得最弱。”看完片后影迷团成员波斯猫认为。而睡着的水则说,“虽然感觉《赵氏孤儿》只拍出来半场好戏,但那场血雨腥风的宫廷争斗的确很精彩,好吃懒做的王、针锋相对的赵朔与屠岸贾,以及随后震撼人心的朝廷杀戮,都让我看得非常入戏。陈凯歌的底子摆在那里,值得一看。”



## 质检报告

## A 悲剧内核 搞笑皮囊

陈凯歌版《赵氏孤儿》相比之前的诸多小说版本、戏剧版本,改动颇大。原本以为一个悲情的故事,一定赚足了观众的眼泪,可每每情节到了接近壮烈之时,葛优颇具喜感的脸一出现,影院里总是迸发出阵阵笑声。也许陈凯歌式的解读是让人物有血有肉,嬉笑怒骂间用符合人性的视角去给历史一个合理化的归属。一个伟大的牺牲本就是在一步步的阴错阳差和蜕变中成就的。也许这就是中国第五代导演希望能够将电影从教化功能中脱离出来的理想状态。

moonlight



## B 反派的温情

整部电影,只有一个反派,屠岸贾。可是看到最后,却是王学圻演的这个角色给我最大的感动。那句“干爹,救我”让他眼含热泪,毅然回头,杀敌救子,让我觉得,他的奸计灭赵氏满门是有充足的理由的:一个被排挤的将军,看到赵氏家族的居功自恃、欺人太甚,连皇帝都畏惧赵相国三分。到这个份上,还能不为国家除害吗?

说起来当年,屠岸贾咬牙切齿奋力一搏,杀死了程婴的儿子,可谓残暴之极,但十几年之后,“老”屠岸贾在知道真相之后,仍不忍对赵孤下手,可见在他的刚性之下仍存有一丝温情。应该说,这个杀手还不太冷。 磨刀石

## C 三个爹爹一个娃

《赵氏孤儿》,听名字觉得主角应该是孤儿,可剧情完全是围绕着孤儿的三个爹爹在做文章。王学圻饰演的屠岸贾,一心想杀赵家遗孤,却在最后一声“干爹,救我”的呼唤中爱心爆棚,功亏一篑,留下了一个让这个自小养大的孩子可以弑父的机会。葛大爷饰演的程婴是个彻头彻尾的倒霉蛋,稀里糊涂地就死了儿子和女人,又没头没脑地想要养子报仇。一如他在以往的电影里的表演,一举一动都透露着喜感,让观众无从悲起,却又笑不出来。黄教主为了这个戏牺牲颇大,毁容出演,开场便是一张煞白的脸,一副阴阳怪气的语调,毁容之后又与葛大爷常常闭门夜聊,嘴里一个劲“勃儿长,勃儿短”,哪里是训练孩子报仇,分明就是爱深情切的另一个爹爹,只是太娘了些。三个爹爹纠结的都是一个娃,其中两个谋划着让娃去刺杀另一个爹爹,无奈仇恨的力量终究抵不过人性之爱,什么家国,什么灭族,什么仇恨,在浓浓的爱意之前都变成了下不了手。

白晶晶

## 女星老公实力比拼



### 刘涛老公王珂

北京人,27岁,比刘涛小3岁。传公司市值达200亿元,有自己定制的波音737。王珂唯一一次在公众面前的高调就是迎娶刘涛当天:一辆保时捷卡宴、八辆法拉利、三辆兰博基尼、一辆奔驰SLR超级跑车、两辆宾利、两辆劳斯莱斯,组成婚车队。

### 小S老公许雅钧

许雅钧父母都是台东县颇有社会地位的

人,其父许庆祥是台湾地区有名的儿科医生,靠行医赚到第一桶金之后,1994年起将诊所转租给别人,全心投资股票,身价倍增。不过有关许雅钧的身家和事业始终是个谜。

### 巩俐老公黄和祥

1996年前,黄和祥所属的烟草公司经常赞助张艺谋的电影,还定期举办港京越野汽车拉力赛,由此与巩俐相识,并在张艺谋和巩俐感情出现危机后成功取而代之。

# 化繁为简 化简为精

## ——联想一体台式机全新应用下的超值整合

小到一款既可以打游戏又可以听歌看大片的多功能掌上游戏机,大到一个囊括学校、超市、医院的集约型社区,简约化、集成化已经成为当今社会人们普遍认可的一种生活理念。在PC市场中,一体台式机一经推出,就凭借其简约无线的一体化外观,及将传统台式机的强悍性能与笔记本电脑的集成应用集于一身的独特优势,迅速赢得消费者的广泛青睐!

### 化繁为简:简约外观下的超值整合

“简约并不意味着简单”这句话完美诠释了一体台式机的独特优势。一体台式机在时尚轻薄、简约一体的外观下,不但保留了传统分体台式机的超大屏幕和强悍性能,更集合

摄像头、音箱等众多硬件设备与软件应用于一身,带来的超值应用体验。

ThinkCentre M9000z,就内置了完善的视频会议解决方案:200万像素高清摄像头、可抑制噪音并消除回声的数字阵列式麦克风、高保真音箱、双屏显示技术,不但使企业用户一键即可轻松启动会议,更满足了多人同时参会的必要需求,为企业大大节约了沟通成本。

### 化简为精:新奇体验的全集合

联想ideacenter A700一体台式机,采用先进声波多点触摸技术,运用表面声波反射原理,实现360度反射,是目前业界公认灵敏度和准确度最高的多点屏幕触摸技术。时下



最前卫的3D显示技术,也被联想一体台式机收入囊中。联想ideacenter B5是业内第一款具有3D显示功能的一体台式机。本身所具备的23寸全高清液晶显示器,配合1920×1080的超高分辨率,能够轻松的将刷新率调制120MHz,再搭配赠送的3D特效红蓝眼镜,轻松实现3D立体视觉效果,给用户带来前所未有的超酷游戏体验!

### 简与繁平衡法则:多用、好用两不误

一体台式机不仅外型纤细,并将丰富应用

集于一身,如此高度集成的机体是否还能保持高效散热及稳定运行,成为很多消费者共同关注的问题。联想作为一体台式机的领军者,给出了完善的解决方案。

首先,联想一体台式机遵循严格的部件优选制度,使一体台式机具有稳定的品质保障。整机通过不同温(湿)度、不同电压、多任务满负荷长时间运行测试,平均无故障运行时间(MTBF)达到10万小时,再次刷新了MTBF的世界纪录,代表了世界一流的稳定性和兼容性。特别是对于金融、电信、教育、财务等一些对数据可靠性要求很高的“关键性行业”,联想一体台式机降低由数据缺失所带来的风险提供了更加有力的保障。

化繁为简,化简为精,超值整合的联想一体台式机已经成为越来越多企业用户和个人家庭购机的首选。除了超值整合之外,联想一体台式机还凭借简约无线、节省空间、环保节能、潮流外观等五大优势,正在逐步替代传统分体台式机。如果你正计划为自己或家庭添置一台桌面电脑,拥有简约外观和丰富应用的一体台式机,将成为你的最佳选择。